
第32期ひのくに道場アンケート（受講生）

① Ａ社

・非常に為になる研修を受けれて、有意義な研修でした。会社に帰って、役に立てれるようにしたいと思います。（Ａ-1様）

② Ｂ社

・3ヶ月、6日間に渡り本当にお世話になりました。社員としての参加でしたが、仕事だけではなく人として、とても為になる

セミナーでした。ありがとうございました。（Ｂ-1様）

③ Ｃ社

・学んだことは必ず会社で生かします。（Ｃ-1様）

④ Ｄ社

・短い期間でしたけど、色々と為になる講習ありがとうございました。今後は、「え～。ま～。」のないトーク術を身に付け、

立派な人材になるよう努力します。（Ｄ-1様）

⑤ Ｅ社

・内容はとてもいいものでした。いやいや来た所もありましたが、終わってみるととても達成感がありました。

ただ、夜は寝かせて下さい。（Ｅ-1様）

⑥ Ｆ社

・参加する前は、大変というイメージがありましたが、6日間楽しく参加することが出来ました。

ありがとうございました。（Ｆ-1様）

・事務局が発表の時に写真を撮る時間を改善してほしい。少しでも、練習したいので。（Ｆ-2様）

⑦ Ｇ社

・活動を必ずやりたいと思います。参加をして、本当に良かったです。レベルアップもでしました。（Ｇ-1様）

⑧ Ｈ社

・大変でしたが、すぐに実践できる内容でしたので、自社にもどり、やれる事から取り入れ、役立てていきたいと思います。

特にスキルアップでは、職場や家庭で実践していきたいと思います。（Ｈ-1様）

⑨ Ｉ社

・まず復習することから実践に向けて、頑張りたい。（Ｉ-1様）

⑩ Ｊ社

・６日間ありがとうございました。色々な事を学ぶことができ、良かったです。

テキストの内容が多すぎだったのではと思いました。（Ｊ-1様）

⑪ Ｋ社

・各講義がボリュームが多すぎてついていくのに精一杯でしたが、貴重な体験ができました。

今後の改善活動に役立てたいと思います。（Ｋ-1様）

・最初は「なんだここは」と思ったが、他社とのコミュニケーションが楽しく、研修内容がきちんと分かる様に勉強します。（Ｋ-2様）

⑫ Ｌ社

・他社の人と交流が楽しかった。（Ｌ-1様）

・楽しく出来ました。ありがとうございました。（Ｌ-2様）

⑬ Ｍ社

・とても為になった。モラルはぜひ上司の方に受講させたい。（Ｍ-1様）

⑭ Ｎ社

・資料作成とリハーサルの時間が後少し欲しかったです。（Ｎ-1様）

・１週間くらいの短期集中日程でも良かった。様々な職種の方と出会えて良かった。（Ｎ-2様）

⑮ Ｏ社

・とても満足する事が出来ました。もう少し、資料作成の時間があればと思いました。（Ｏ-1様）

・来る前に話を聞いていたけど、意外にワイガヤ出来て、良かった。（Ｏ-2様）

・第一単位、第二単位と朝の集合が遅く、迷惑をかけてすいません。大変でしたが、本当にためになる内容ばかりでした。

本当にありがとうございました。今後ともよろしくお願いします。（Ｏ-3様）

⑯ Ｐ社

・ディスカッションで自分の意見をうまく他のメンバーへ伝えること、全員の意見をまとめてチームの意見にしていくこと、など

コミュニケーションの大切さと難しさを改めて感じました。最終日は参加できず残念でしたが、製造業で働くたくさんの方々との

交流はとても貴重な体験でした。ありがとうございました。（P-1様）

・初めは不安いっぱいで緊張していましたが、講義やディスカッションを通じ普段は話す事のない他社の方と交流する事が出来

沢山話もできました。研修の中では改めて考えさせられる部分や、取り入れたい事などありました。

⑰

今後の会社生活、活動の中でひとつでも活かせていける様にしたいと思います。お世話になりました。（P-2様）
Ｑ社
・マネジメントやＰＤＣＡに関する項目を増やして欲しい。（Ｑ-1様）
・参加者間でもっと親睦を深める為に、どこか1日でもゆっくり飲み会をする機会を作っていただければ親睦をももっと
深めれると感じました。（Ｑ-2様）

受講終了後の受講生のアンケート（抜粋）


